

## Bronzérem a megyei diákolimpiáról

Füzesgyarmaton bonyolították le a Békés megyei kick-box diákolimpia döntőjét. A Szarvas SE Taekwon-do szakosztályát Mácsár Dorina (9.gup) egyedül képviselte, mivel társai edzőtáborban vettek részt abban az időben. Dorina a 7–9 évesek között a legfiatalabb versenyzőként indult a 25 kg-os súlycsoportban. A számára még ismeretlen szabályrendszerben az első meccsét elbukta, de azt követően egy hasonló felépítésű helyi kislánnyal került szembe, aki ellen magabiztosan szerezte meg a bronzérmet.

Sikeréhez hozzájárultak a felkészítők is: Tóth István 4. dan, Pálincás László 1. dan, Bessenyei Ferenc 1. dan, Borgula György 2. gup és Gáll „Baba” József.



Mácsár Dorina

## Nagyon idegen volt a pálya

A pünkösdi ünnepek miatt nem rendeztek fordulót az NB II-es férfi kézilabda-bajnokságban. Játszottak viszont a hölgyek a megyei bajnokság felső házában, igaz a környező együtteseknek ezúttal nem volt szerencsájük a pontszerzést illetően.

### Békéscsabai FDSE– Békésszentandrás KC 25–22 (15–10)

Megeyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés, az 1–8. helyért. Békéscsaba, 30 néző. V.: Bozó, Kovács L. Békésszentandrás: Bagi–Erdélyi 1, Egriné 9, Lestyan Goda A. 3, Árgyelánné 5, Szilágyi K. 2, Aszódi 2. Csere: Lólé (kapus), Kondacs, Petrás, Szilágyi G., Körmendi, Lénárt, Rónyai. Edző: Lestyan Goda Mihályné. A Békéscsabai FDSE legjobb góldobói: Bánszki 7, Mosonyi 7, Fekete E. 3, Belanka 3.

A találkozó összképét behatárolt, hogy a vendégek „átaludták” a meccs elejét (12. perc: 8–1). Még így is lett volna esély a fordításra, de néhány technikai és játékvezetői hiba miatt végül elmaradt a pontszerzés.

Lestyan Goda Mihályné: – A kezdeti pontatlanságok után sikerült egy góllra felzárkózni, de a hazai pálya előnyét már nem tudtuk kompenzálni.

### Mezőberényi SDSE–Szarvasi NKK 26–22 (13–9)

Megeyei I. osztályú női kézilabda-mérkőzés, az 1–8. helyért. Mezőberény, 50 néző. V.: Bakucz, Levente. Szarvas: Kasik–Hajdu 2, Kovács H. 2, Kugyela 6, Tántucz 3, Kozák 7, Fulajtar 1. Csere: Melis (kapus), Ambrus, Kovács F. 1, Rubinstein, Kovács A., Szemes. Edző: Domján László. A Mezőberény legjobb góldo-

bói: Kiss 7, Maczkó 6, Novák 5.

A házigazdák az első félidő második felében szerzett előnyüket a meccs végéig tartani tudták.

Domján László: – Amíg a pálya szélét nem tudjuk hatékonyan bejársani, addig a felső házban nem tudunk pontot szerezni.

A Gádorosi KK–Kétsopronyi SE mérkőzést május 21-én, a Békéscsabai ENK SE–JALTE találkozót május 31-én játsszák le. Az előző fordulókból nem közölt eredmény: Békéscsabai FDSE–JALTE 19–20.

**A bajnokság állása:** 1. Békéscsabai ENK 18 pont (346–222, 10 mérk.), 2. Békéscsabai FDSE 14 (266–240, 11), 3. Kétsopronyi 13 (246–236, 10), 4. Mezőberényi 11 (270–266, 11), 5. Békésszentandrás 9 (241–247, 11), 6. Szarvas 7 (265–276, 11), 7. JALTE 7 (200–251, 10), 8. Gádoros 4 (191–285, 10).

## Dombvári Bence máris „robbantott”

Az idény eleje a formába hozásról szól a sportban. Fokozottan érvényes ez a kajak-kenuban, ahol a honi szakvezetők is kíváncsian várják, hogy tanítványaik élesben mit tudnak kamatoztatni az alapozáskor elvégzett munkából. A válogatott keretben figyelembe vett ifjúsági korosztály számára hétvégén rendezték meg az első tájékoztató viadalt a Szegeď külterületén fekvő Maty-éri pályán.

A szombati 500-as futamok során három serdülő korú szarvasi fiatal vette fel a versenyt a náluk egy-két évvel idősebbekkel. Rohony Balázs és Fazekas Nándor a középdöntőig jutott, Dombvári Bence viszont egészen a fináléig menetelt, amelyet nem kis meglepetésre meg is nyert. Mindez azonban mint-ha túl sok energiát vett ki volna belőle, mert a vasárnapi ezres egyesből Fazekas Nándorhoz hasonlóan, nem tudott döntőbe kerülni. Bence ezt követően párosban is szerencsét próbált a szegeďi illetőségű Kiss Tiborral. Első közös versenyükön nem keltettek csalódást, hiszen két hajóhosszal utasították maguk mögé az egész mezőnyt.

– Bence mindkét győzelme meglepetés volt számomra, ezzel mindkettőnk számára magasra tette az ideit mércét – értékelt Nyerges Attila edző. – Azt gondolom, hogy az ifi válogatókon ugyanezt megismételni sokkal nehezebb lesz, mivel a közvetlen ellenfelek jobban fognak figyelni rá, illetve rájuk, ráadásul azt sem tudjuk, hogy ők hol tartanak a felkészülésben. Annyit el kell árulnom, hogy nekünk csak egy állomás volt ez a verseny, ezért nem is akarom túlértékelni az eredményt.

## Nosztalgiafoci

Május 24-én, szombaton immár negyedik alkalommal rendezik meg az egykori Szarvasi MEDOSZ SE labdarúgók találkozója. A program az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően alakul: délelőtt 10 órától egymás közötti kispályás mérkőzést rendeznek az Erzsébet-ligeti sporttelepen, amit egy baráti ebéd követ a Plastolus-strandon. Az eseménnyel kapcsolatban további információk Liska Jánosnál kérhetők a (30) 584-6711-es mobiltelefonszámon.

## Vásárhelyre került a Pünkösdi-kupa

Hódmezővásárhelyi sikerrel zárult a Szarvasi Sporthorgász Egyesület által 10. alkalommal megrendezett Pünkösdi-kupa horgászverseny. Az esemény keretében – amelyre Békésszentandrás a két híd között, valamint a 44-es főút túloldalán került sor – 13 háromtagú csapat vetélkedett a serlegért. A halak nem túlságosan fogadták kegyeikbe a résztvevőket. Bár akadtak olyan helyek, ahonnan hat kilogrammnál is többet fogtak ki a horgászok, többségében nem ez volt a jellemző.

A végeredmény ennek megfelelően szoros küzdelemben alakult ki. Győzött a képen is látható, vásárhelyi illetőségű Dobó HE-Marosmix Team



(Dohány Péter, Egedi Róbert, ifj. Varga Tibor), megelőzve a kecskeméti Ho-hó Klub-Szarvas vegyes csapatát, melyben szerepelt Rágyanszki Csaba és Kovács Ferenc, valamint a tavalyi országos csapatbajnokság

második helyezettjét, a Triana-Team Békéscsaba együttesét, Miloszdni László vezérletével. A versenyt baráti ebéd követte, Nagy Gábor szakácsnak köszönhetően jó szájizzal térhettek haza a versenyzők.

